

二零二二年十月二十四日  
交通及運輸委員會會議報告

**I 連接德士古道途經馬角里至橫龍街的小徑照明不足問題**

委員指出連接德士古道途經馬角里至橫龍街的小徑光線不足，容易令行人受傷甚至構成治安問題。路政署代表回應，該署已於十月在有關位置展開路燈安裝工程，並預計將於十一月完成。

**II 強烈要求增設巴士到東涌及機場**

2. 委員要求盡快落實開辦龍運第 A30 號線以便居民前往機場。運輸署及九巴龍運代表回應，於 2020-2021 年度荃灣區巴士路線計劃中，已落實開辦龍運第 A30 號線。然而，該路線受疫情影響而暫緩開辦，運輸署及巴士公司會與機場管理局密切留意情況，視乎乘客需求，按照計劃開辦有關路線。

**II 資料文件**

**A 二零二二年八月至九月荃灣警區交通執法報告所關注的違例泊車地點**

3. 委員指出指出有居民投訴禾笛街的士站被私家車佔用，希望警務處加強執法行動。香港警務處代表回應，該處會留意相關情況並加強執法行動。

**B 路政署（荃灣區）過去兩個月內完成、正在施工及已規劃在未來六個月內動工的小型交通改善工程項目及時間表（截至二零二二年十月七日）**

4. 委員關注工程項目 TW/19/01550-141 石圍角路巴士總站改善道路交通標誌及路面標誌（下稱“工程項目 TW/19/01550-141”）及工程項目 TW/21/00219-269 象山邨西路近象山邨東路改善小巴上落客位（下稱“工程項目 TW/21/00219-269”）能否如期於二零二三年第一季完成，並指出福來邨附近一段海壩街轉入香車街（往大涌道方向）的位置以圓柱代替雙白線的交通工程會令交通更擠塞，希望有關部門擱置工程。路政署代表回應，該署預計於今年末或明年初展開工程項目 TW/21/00219-269，以及於明年農曆新年後展開工程項目 TW/19/01550-141。運輸署代表回應，該署會跟進委員於會議上提出的事項。

荃灣區議會秘書處

二零二二年十一月四日